


Аналитическая записка.
Мониторинг состояния межнациональных, межконфессиональных отношений и раннего предупреждения конфликтных ситуаций в Раздольевском сельском поселении за 1 квартал 2025 года

Во исполнение постановления администрации Раздольевского сельского поселения от 28.07.2025 № 183 «Об утверждении положения «О комиссии по межнациональным и межконфессиональным отношениям на территории Раздольевского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области»» осуществлялся мониторинг состояния межнациональных, межконфессиональных отношений и раннего предупреждения конфликтных ситуаций в районе путем поиска, обобщения и обработки информации. 
Анализируя полученные данные по итогам 1 квартала можно отметить:
Состояние социально-экономической ситуации:	
	- фактов задержки заработной платы на предприятиях и в организациях не зафиксировано;
	- фактов невыплаты пособий не зафиксировано;
	- коллективных трудовых споров не возникало.
Деятельность религиозных, некоммерческих организаций, созданных по национальному признаку, в том числе казачьих обществ:
На территории района действуют:
-1 религиозное объединение (1 православный храм);
- общественных организаций, созданных по национальному признаку, нет;
-казачьих обществ нет.
Влияние миграционных процессов, в том числе состояние преступности с участием иностранных граждан:
Относительно публичных мероприятий (митинги, демонстрации, шествия, пикетирования), обращений в органы местного самоуправления физических и юридических лиц, стоит отметить: 
- отсутствие попыток проведения несогласованных публичных мероприятий, акций, в том числе по вопросам межнациональных отношений, по религиозным вопросам;
- уведомлений о проведении публичных мероприятий, акций по вопросам межнациональных отношений, по религиозным вопросам в органы местного самоуправления не поступало;
	- отсутствие обращений, заявлений физических и юридических лиц по вопросам деятельности религиозных, некоммерческих и общественных организаций о фактах проявлений экстремизма. 
	- отсутствие обращений от граждан по фактам нарушения их прав и интересов, связанных с национальной либо религиозной принадлежностью, а также принадлежностью к национальным общественным объединениям и этническим общностям.
Деятельность неформальных молодежных объединений:
Среди обучающихся общеобразовательных организаций Раздольевского сельского поселения в возрасте от 14 до 18 лет представителей молодежи, причисляющих себя к неформальным   молодежным объединениям, несущих угрозу обществу, с признаками экстремизма не выявлено. 
Средств массовой информации, осуществляющих деятельность на поселения (газета, радио, ТВ) – нет.
Оперативное реагирование на проявления экстремизма.  Деятельность, направленная на профилактику экстремизма, развитие и укрепление межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных отношений:
Администрацией поселения совместно с Домом культуры д. Раздолье проводятся профилактические мероприятия в целях предупреждения проявлений экстремизма.
Количество проведенных тематических/профилактических мероприятий, направленных на развитие межэтнической интеграции и профилактику проявлений экстремизма в 1 квартале 2025 года: 
в сфере культуры – 4 мероприятия, охват – 250 человек; 
в сфере физической культуры и спорта – 5 мероприятий, охват - 100 человек.
[bookmark: _GoBack]Администрация Раздольевского сельского поселения, по мере необходимости, проводят общественные советы, совещания, круглые столы с рассмотрением вопросов по противодействию экстремистской деятельности, гармонизации межнациональных отношений, защиты прав Коренных малочисленных народов Севера. 
Также отметим: 
- детей, по религиозным мотивам отказывающихся участвовать в праздничных мероприятиях общеобразовательных и дошкольных образовательных организаций, не выявлено.
Ежемесячно проводится мониторинг сети «Интернет» на предмет выявления экстремистских материалов. В 1 квартале данных материалов не выявлено.
Анализируя полученные данные можно сделать вывод, что обстановка на территории Раздольевского сельского поселения в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений стабильная и спокойная.  Профилактическая работа в данном направлении со стороны всех ответственных исполнителей ведется в полном объеме. 

Глава администрации                                                                                           В.В.Зайцева
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