Информация

об итогах работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации МО Раздольевское сельское поселение                       за 2012 год

В 2012 году комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов было проведено 3 заседания комиссии.

На заседаниях комиссии были рассмотрены следующие вопросы:

- об утверждении пана работы комиссии на 2012 год;

- о результатах проверки предоставленных справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;

- об итогах работы комиссии за 2012 год и задачах на 2013 год.


В целях информирования населения о деятельности комиссии на официальном сайте администрации МО Раздольевское сельское поселение была размещена информация о комиссии:                                                                               - сообщение об образовании комиссии;
- положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов;
- состав Комиссии;
- список должностных лиц, ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, номера  телефонов  и адрес электронной почты, по которым принимается информация;
- план работы комиссии на 2013 год.
В 2012 году обращений граждан не поступало.
В 2012 года по результатам проведенных проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации МО Раздольевское сельское поселение за 2011 год  замечаний и  представлений Приозерской городской прокуратуры не поступало. 
   
