ИНФОРМАЦИЯ

о проведении общероссийского дня приёма граждан

14 декабря 2015 года

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации ежегодно, начиная с 12 декабря 2013 года, в День Конституции Российской Федерации проводится общероссийский день приёма граждан с 12 часов 00 минут по местному времени в Приёмной Президента Российской Федерации по приёму граждан в городе Москве, приёмных Президента Российской Федерации в федеральных округах и в административных центрах субъектов Российской Федерации, в федеральных органах исполнительной власти и в соответствующих территориальных органах, в исполнительных органах государственной власти субъектов Российской Федерации и органах местного самоуправления.

В связи с тем, что в текущем году 12 декабря приходится на день, признаваемый в соответствии с законодательством Российской Федерации выходным днём, общероссийский день приёма граждан перенесён решением рабочей группы при Администрации Президента Российской Федерации по координации и оценке работы с обращениями граждан и организаций на                 14 декабря 2015 года.
14 декабря 2015 года с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени проводится приём заявителей, пришедших в соответствующие приёмные Президента Российской Федерации, государственных органов или органов местного самоуправления, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов.

Личный приём проводится в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорта).

Приём граждан в администрации муниципального образования Раздольевское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области ведётся по вопросам местного значения сельского поселения в соответствии со ст. 14 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Адрес проведения личного приёма граждан 14 декабря 2015 года:  

Ленинградская область, Приозерский район, д. Раздолье, улица Центральная, дом 1 – администрация МО Раздольевское сельское поселение.       
