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ИНФОРМАЦИЯ

О СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОМ РАЗВИТИИ

МО РАЗДОЛЬЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ МО ПРИОЗЕРСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

В ЯНВАРЕ - ДЕКАБРЕ  2013 ГОДА
Экономическая ситуация в январе-декабре 2013 года характеризовалась в целом по сельскому хозяйству высокой активностью предприятия. Произошел рост оборота розничной торговли и бытового обслуживания. 

Сальдированный финансовый результат (прибыль минус убытки), полученный по сельскохозяйственной деятельности к концу отчетного периода сохранил положительное значение и составил 25890 тысяч рублей, что на 181,9 % выше уровня  прибыли аналогичного периода прошлого года. Наблюдается стабильный рост уровня оплаты труда. Отсутствует просроченная кредиторская задолженность по заработной плате.

    Уровень зарегистрированных безработных по экономически активному населению на конец периода остается прежним к уровню прошлого года.

Демографическая ситуация поселения характеризовалась незначительным сокращением естественной убыли населения за счет повышения показателя смертности.
Общий оборот организаций по всем видам экономической деятельности на территории поселения за январь - декабрь 2013 года составил: 37750 тыс.руб. темп роста к соответствующему периоду 2012 года (без учета инфляции) 108,3 %. Отгружено товаров собственного производства в сельском хозяйстве  134856 тыс.руб. (109,9 %).   

Промышленность. Крупных и средних предприятий осуществляющих деятельность нет.
Сельское хозяйство. Сельскохозяйственным производством занимается предприятие ЗАО ПЗ «Раздолье» показатели:
-Объем отгруженных товаров собственного производства составил 134856 тыс.руб., что составляет  109,9 % к уровню январь - декабрь 2012 года увеличение на 9,9 %. Произведено продукции зачисленной в основные средства 24507,0 тыс.руб., что на 11,6 % больше уровня январь-декабрь 2012 года. За период январь-декабрь надой на одну корову составляет 8941 кг. Производство молока за период январь - декабрь 2013 года составило 6527 тонн к уровню соответствующего периода 2012 года, произошло повышение на 0,4 %. Отгружено мяса 220,5 тонн, что на 125 % больше  к уровню январь-декабрь 2012 года. 
В январе-декабре 2013 года получена сальдированная прибыль предприятия сельского хозяйства в сумме 25890 тыс. руб.,  что на 81,9 % больше уровня прошлогоднего периода (в январе - декабре 2012 года прибыль составляла 14233 тыс. руб.). В целом по предприятию наблюдается положительная динамика развития и стабильность. 
Численность занятых в сельском хозяйстве 131 человек к уровню аналогичного периода 2012 года произошло снижение численности работающих на 6 человека. Просроченная задолженность по заработной плате на 01.01.2014 года отсутствует. 

Транспорт. На территории Раздольевского сельского поселения перевозка пассажиров осуществляется ООО «ПитеравтоТранс» расположенный на территории МО Сосновское сельское поселение.
Потребительский рынок. Оборот розничной торговли за период январь-декабрь 2013 года составил 37750 тыс.руб. в действующих ценах что составило 108,3 % к  уровню аналогичного периода 2012 года. Оборот платных услуг 18, 8 тыс. рублей от дискотек проведенных в Доме Культуры. 
Среднемесячная заработная плата работников бытового обслуживания составила 10868 рублей.

Среднесписочная численность составляет 22 человека. На территории расположено 6 магазинов, сельская баня, в д. Борисово 2 магазина. Общая площадь торговых точек составляет 386,8 кв.м. 
Финансовое состояние организаций и бюджет. За период январь – декабрь  2013 года предприятие представляющее основную отрасль сельское хозяйство, сальдированный финансовый результат +25890 тыс.руб. величина полученной прибыли выросла на 81,9 % к уровню прошлого года за январь-декабрь. Кредиторская задолженность по сельскому хозяйству составила 43206 тыс. руб.,  просроченной кредиторской задолженности нет. Дебиторская задолженность составила 3622 тыс. руб. 
Поступление налогов и других обязательных платежей в бюджет поселения за период январь-декабрь 2013 года составило 12099 тыс.руб. Просроченной задолженности предприятий и организаций по налоговым платежам в бюджет нет.

 Доходная часть: Поступление налоговых и неналоговых доходов за 12 месяцев  2013 года 30218,5 тыс.руб. или 98 % к годовому плану (30836,7 тыс.руб.) 
Расходная часть бюджета исполнена на 64,6 %, при годовом плане 31745,2 тыс. руб. исполнено 20494,2 тыс. руб., что на 24,2 тыс. руб. больше в сравнении с периодом 2012 года. Неисполнение расходной части бюджета связано с продлением срока действия муниципальных контрактов.
Исполнение финансирования отраслей к годовому плану удалось осуществить следующим образом:

общегосударственные расходы – 22,45 %, жилищно-коммунальное хозяйство – 15,3 %, культура – 57,8 %, физическая культура и спорт – 1,9 %, обслуживание государственного (муниципального) долга- 0,22 %,  национальная безопасность – 0,03 %, национальная экономика, оборона – 2,3 %
Труд и занятость населения. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника (без выплат социального характера) в целом по поселению в 2013 года составила 15791,3  руб. 

Просроченная задолженность по заработной плате на 1 января  2014 года отсутствует.
Демография. По данным Петростата численность постоянного населения муниципальном образовании Раздольевское сельское поселение с учетом проведенной в 2010 году Всероссийской переписи населения на начало 2013 года составила 1612 человек (справочно: на 01.01.2012г. – 1573 чел.).

Число родившихся за период январь-декабрь 2013 год составляет 11 детей, по сравнению с периодом прошлого года ничего не изменилось. Коэффициент рождаемости увеличился на 0,3 случая на 1000 чел. населения в январе-декабре 2013 года.

Число умерших за период январь-сентябрь 2013 год составляет 17 человек, коэффициент смертности увеличился с 10,4 до 10,6 случаев на 1000 чел. населения по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. 

10
2

