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Отчет главы администрации

«Об итогах социально-экономического развития МО Раздольевское сельское поселение в 2014 году и задачах на 2015 год»

1. В  состав  муниципального  образования  Раздольевское  сельское  поселение  входит  пять населённых пунктов, в  которых  численность населения составляет 1514 человек из них: постоянно зарегистрированных – 1452, временно зарегистрированных – 62 человека. В  летний  период  численность  населения  увеличивается  в  2  раза  за  счет населения  прибывающего  в  садоводческие  товарищества  и  домовладения, использующиеся  как  сезонные. 
	Насел.  пункт
	Кол-во  жителей  на  01.01.2015

	Раздолье
	1338

	Борисово
	98

	Крутая Гора
	30

	Бережок
	45

	Кучерово
	3

	ИТОГО
	1514


Детей и  подростков  от  0 до 18 лет -   265
В  2014  году  родилось 27 детей 
 Умерло в 2014 году - 12 человек

 На  территории МО  Раздольевское  сельское  поселение  проживают:

Граждане льготной категории:
Жители  блокадного  Ленинграда- 5
Жертвы  политических  репрессий -2
Малолетние узники  - 8
Участники и инвалиды ВОВ-1
Труженики  тыла- 4
Афганцы- 3

Участники  боевых действий - 7
В  администрации работает  7  муниципальных  служащих. 
Затраты на содержание аппарата управления в 2014 году составили  4 465 576 руб.                                                                                                                                                           За счет бюджетных средств произведены следующие расходы:                                       На общегосударственные вопросы   -  460 743  руб., в том числе:                                                     - услуги по публикации нормативно-правовых актов, положений, объявлений и других материалов составили  - 209 836,00 руб.

- техническое обслуживание официального сайта администрации – 23 400 руб.

- подписка на газету – 5 200 рублей
- постановка на учет земельных участков 70 000 руб.  
- оценка муниципального имущества  - 2 000 руб.

- паспортизация дорог – 85 000 руб.

- Составление характеристики реки «Волчья» - 62 703 руб. 
- взносы в  Ассоциацию  «Совет муниципальных образований»  2 604 руб. 
2.  В настоящее время площадь муниципального образования составляет 29 257,8 га, из них 84,5 % - земли лесного фонда, 13,7 % - земли сельскохозяйственного назначения, земли населенных пунктов составляют 1,4 % от общей площади муниципального образования, также зарегистрированы земли промышленности и иного специального назначения (0,5 % территории) и земли особо охраняемых территорий и объектов (0,03 %). 

На территории поселения расположено:  ЗАО «Племенной завод Раздолье», основное направление – племенное молочное животноводство, 4 крестьянских  хозяйства, 1 база  отдыха,  которая не работает, имеются  11  садоводств, 6 ДНП, 1 дачный  потребительский кооператив,  2 825 земельных   участков  в собственности граждан. Ведется строительство базы отдыха в районе озера Беленькое.  На  территории  поселения  находится фельдшерско-акушерский пункт, Дом  культуры, библиотека, школа, детский сад, почта.
 
  Предприниматели -  оказывают услуги  по  реализации  продуктов  питания, промтоваров, хозяйственных товаров. На территории поселения начал функционировать сетевой магазин «XL»,  ИП Смирнов В.И. открыл кафе в д. Раздолье.
       За  прошедший  период  основное  внимание  уделялось  работе  с  населением.  За  этот  период  в  администрацию  поступило 209  письменных обращений  граждан.  В  своей  работе  мы  стремимся  к  тому, чтобы  ни  одно  обращение не  осталось  без внимания. Все  заявления и  обращения  были рассмотрены  своевременно  и  по  всем  даны  ответы  и  разъяснения. Обращения  граждан  в  основном  были  связаны  с вопросами:

- Землепользования

- присвоения адреса земельному участку, жилому дому 

- о признании граждан нуждающимися в улучшении жилищных условий

- о выдаче декларации о созданном объекте недвижимости

- о выдаче выкопировок

- приватизации жилых помещений
                Прием граждан по личным вопросам осуществлялся:
главой  администрации  сельского поселения по вторникам   с 9 до 17 часов, специалистами администрации: вторник, четверг с 9.00 до 17.00;                                           В течение отчетного периода сотрудниками администрации проводилась работа по выдаче документов по оформлению прав собственности граждан на землю, выдавались справки и выписки  из  похозяйственных   книг, издавались  постановления  о  присвоении  почтовых  адресов  домовладениям   и  другие  документы. Разрабатывались регламенты по оказанию муниципальных услуг населению, муниципальные программы.
        Ведется работа по регистрации граждан, в  том  числе  прибывающих на временное место жительства в дома для сезонного проживания.

     В 2014 году издано постановлений администрации  -  261,  распоряжений по основной деятельности – 112,  распоряжений по личному составу – 80.
    
 
Администрацией ведется  похозяйственный  учет всех землевладений и землепользований граждан в бумажном и электронном виде. 
        Администрацией сельского  поселения обеспечивалась законотворческая деятельность совета депутатов. Специалистами  администрации разрабатывались  нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены  и вынесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующих основные вопросы деятельности администрации.       
        В течение всего года оказывалась материальная поддержка жителям блокадного Ленинграда, малолетним узникам, участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, старожилам, юбилярам-долгожителям, проживающим на нашей территории. Активную работу в этом направлении ведет председатель совета ветеранов Забаева Вера Николаевна.                                                                                                     Предприниматели, ведущие свою деятельность на территории поселения, оказывали материальную помощь на проведение праздника, посвященного Дню  Победы.                                                                                                                         Администрацией  ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета, в 2014 году расходы составили:   - 95 876 руб.    Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу  в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», положением о воинском учете, инструкции.
На воинском учете состоят 369 человек, в том числе:
- офицеры - 11;
- сержанты и солдаты – 321;
- призывники и  первоначальный  воинский  учет– 37.
    
Основные направления деятельности администрации сельского поселения в прошедшем году  строились в соответствии с Уставом сельского поселения.
1.     Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения

     Основной задачей в области экономики и финансов является формирование бюджета. В доходную часть бюджета поселения поступают налоги:

- налог на доходы физических лиц 10%

- земельный налог 100%

- налог на имущество физических лиц 100%

- транспортный налог 50%

- государственная пошлина 100%.

 Также в бюджет поселения поступают средства от:

- аренды земельных участков 50%

- аренды имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселения 100%

- прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности поселения (найм) 100%.

- доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства 100%.

- доходы от продажи земельных участков государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений 50%

- прочие неналоговые  доходы  бюджетов поселений 100%.

 Безвозмездные поступления - это дотации, субсидии и субвенции бюджетов разных уровней (федерального, областного и районного), иные межбюджетные трансферты и прочие безвозмездные поступления в бюджеты поселений.

      За 2014  год в бюджет МО Раздольевское сельское поселение  поступило доходов в сумме:  -  56 028 626 руб., что на 54,5 % больше  доходов 2013 года. Увеличение доходной части произошло за счет участия в областных и федеральных программах.
       Налоговые доходы:   
Налог на доходы физических лиц–980 211 руб.– исполнение бюджета на 83 %. 
Налог на имущество физ. лиц – 2 321 715  руб.– исполнение бюджета на 105 %. Транспортный налог – 719 154 руб.,  - исполнение бюджета на 91,0 %.                                                       
Земельный налог – 4 588 621 рублей – исполнение бюджета на 102 %.
Государственная пошлина 8 600 руб. – исполнение бюджета на 102,4 %.
Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности:

Арендная плата за земельные участки – 520 900 руб. Аренда имущества, находящегося в оперативном управлении  –  265 600 руб.                                  Прочие поступления от использования имущества, находящегося в  собственности поселения (найм) – 307 800 руб.                                                           Доходы от продажи материальных и нематериальных активов (продажа земельных участков) – 537 300 руб.                                                                              
Прочие неналоговые доходы бюджетов поселений в 2014 году – 50 000  руб 

     Безвозмездных поступлений – 45 311 535 руб. (2013 год 18 122 076руб.), из них: 
- 98 900 рублей - субвенции бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному  воинскому учету на территории, где отсутствуют военные комиссариаты;                                                                                                
- 3 000 000  рублей  - субсидия из областного бюджета на капитальный ремонт ДК;    
- 38 326 639 рублей – субсидия из областного бюджета на софинансирование мероприятий по строительству объектов инженерной и транспортной инфраструктуры на земельных участках, предоставленных отдельным категориям граждан по 105 областному закону;   
- 1 210 751 рубль 10 копеек – субсидия из областного бюджета на проектирование распределительного газопровода;
- 410 300 рублей – субсидия из областного бюджета на обеспечение выплат стимулирующего характера работникам муниципальных учреждений культуры;
 - 257 350 рублей – субсидия из областного бюджета на реализацию областного закона  №95–оз от 14.12.2012 года «О содействии развитию на части территорий муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления»;
- 935 454 рубля – субсидия из областного бюджета на реализацию мероприятий по подготовке объектов теплоснабжения к отопительному сезону (капитальный ремонт участка теплотрассы)
- 67 300 рублей – дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета из бюджета района.

 Иные межбюджетные трансферты:                                                                                                      - 500 000 рублей  - средства депутата Кострицы Василия Максимовича. 
       Одним из механизмов повышения эффективности использования средств местного бюджета, является муниципальный заказ, который формируется преимущественно на конкурсной основе.
 За отчетный период администрацией было проведено семь электронных аукционов:

1. На приобретение детских площадок в дер.Борисово и дер.Бережок Приозерского района Ленинградской области на общую сумму 218 756 рублей, в том числе из областного бюджета 175 004 рубля 80 копеек, из местного бюджета 45 751 рубль 20 копеек. 

2. На поставку детского игрового оборудования для детских площадок в дер.Борисово и дер.Бережок Приозерского района Ленинградской области на общую сумму 116 761 рубль 26 копеек, в том числе из областного бюджета 81 933 рубля 47 копеек из местного бюджета 34 827 рублей 79 копеек.

3. На выполнение работ по капитальному ремонту помещений 1 этажа, замене сантехприборов и светильников в здании Дома культуры, находящегося по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, дер. Раздолье, ул.Культуры, д. 1. на общую сумму 2 801 644 рубля 30 копеек, в том числе из областного бюджета 2 667 644 рубля 30 копеек из местного бюджета 133 382 рубля (срок исполнения контракта до 30 апреля 2015 года). В 2014 году была произведена оплата на сумму 899 547 рублей 35 копеек, в том числе из областного бюджета 856 711 рублей 76 копеек, из местного бюджета 44 336 рублей 72 копейки. 

4.  На выполнение работ по капитальному ремонту помещений 2 этажа в здании Дома культуры, по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, дер. Раздолье, ул.Культуры, д. 1. на общую сумму 2 250 452 рубля 65 копеек, в том числе из областного бюджета 2 143 288 рублей 24 копейки, из местного бюджета 107 164 рубля 41 копейка.

            5. На выполнение работ по ремонту участка дороги по ул.Береговая от перекрестка с ул.Центральная, протяженностью 0,0638 км и дворовой территории по ул.Центральная, д.11 и д.13 дер.Раздолье Приозерского района Ленинградской области на общую сумму 1 134 849 рублей 02 копейки, в том числе из областного бюджета 495 937 рублей 91 копейки, из местного бюджета 638 911 рублей 11 копеек;

            6. На выполнение работ по капитальному ремонту участка тепловой сети от жилого дома № 12 по ул.Центральная до Дома культуры дер.Раздолье Приозерского района Ленинградской области на общую сумму 1 028 999 рублей 30 копеек, в том числе из областного бюджета 935 454 рубля, из местного бюджета 93 545 рублей 73 копейки.

7.На выделенные средства депутата В.М.Кострица, был проведен аукцион на выполнение работ по реконструкции существующего в подвале ввода тепловых сетей с переносом  в него существующего узла учета тепловой энергии и части оборудования из ИТП, здания Дома культуры дер. Раздолье Приозерского района Ленинградской области на общую сумму 239 653 рубля 05 копеек.
2. Владение, пользование и распоряжение имуществом
          В течение  отчетного  периода администрацией осуществлялась   планомерная работа   в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом. Сформированы и поставлены на кадастровый учет земельные участки под зданием бани, и канализационными очистными сооружениями.  Ведется работа по подготовке    документов  на  регистрацию  права муниципальной  собственности на земельные участки под многоквартирными домами, зданием Дома культуры с прилегающей территорией.
3. Дорожная деятельность

        Средств местного бюджета на содержание всех муниципальных дорог и улиц в исправном состоянии недостаточно, поэтому проводится частичный (ямочный) ремонт, подсыпка, грейдерование в пределах имеющихся бюджетных средств и спонсорской помощи.

      В зимний период регулярно производится очистка дорог сельского поселения от снега. 
      В 2014 году услуги по расчистке дорог безвозмездно оказывали ЗАО «ПЗ Раздолье», индивидуальный предприниматель Макеев Василий Викторович.                                        

      За счет спонсорской помощи удалось подремонтировать дороги в д. Раздолье, д.Борисово, в том числе прогрейдеровать, провести планировку,  а также подсыпать отсевом и щебено-песчаной смесью, которые были бесплатно предоставлены Гранит-Кузнечное.   

       ЗАО «ВАД» оказало помощь по подсыпке ул.Береговая, ул.Урожайная асфальтовой крошкой с последующим грейдерованием.

В 2014 году Раздольевское сельское поселение участвовало в государственной программе «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области», по которой за счет средств областного и местного бюджетов были проведены работы по  асфальтированию придомовой территории в д.Раздолье по ул.Центральная домов № 11 и 13 и автомобильной дороги по ул.Береговая протяженностью 63 метра.
Финансирование составило:  общая  стоимость  ремонта  – 
1 134 849 рублей 02 копейки, из них: 

а) Ремонт автомобильной дороги д. Раздолье ул.Береговая от перекрестка с ул.Центральная (стоимость 411 666 руб. 98 коп, из них обл. 305 328 руб. 91 коп., мес.106 338 руб. 07 коп.);

б) Ремонт дворовой территории по ул. Центральная дом №13 (стоимость 200 642 руб. 08 коп., из них обл. 190 609 руб., мес. 10 033 руб.08 коп.);

в) Ремонт дворовой территории по ул. Центральная дом №11 (начальная стоимость 522 539 руб. 96 коп., деньги все местные).
4. Обеспечение  малоимущих  граждан  жилыми  помещениями

       На территории Раздольевского сельского поселения на 01 января 2015 года признаны нуждающимися для участия в федеральных и региональных программах по улучшению жилищных условий 34 семьи. 
       В 2014 году получили субсидии на участие в долевом строительстве по программе «Устойчивое развитие сельских территорий  на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» и приобрели жилье 11 семей, 11 семей получили сертификаты, но на сегодняшний день еще не успели их реализовать, 2 семьи улучшили свои жилищные условия путем получения земельного участка по 105 О.З. Сдан в эксплуатацию и практически полностью заселён 29-квартирный дом. 
Планируется строительство еще одного многоквартирного дома.
С каждым годом возрастает количество жителей, желающих участвовать в целевых программах.

5. Жилищно-коммунальное хозяйство

      Жилой фонд, находящийся на территории муниципального образования составляет:

17 многоквартирных домов, 519 квартир, общей площадью 28 957 кв.м., 357 индивидуальных дома местных жителей.

За отчетный период были проведены следующие работы в сфере жилищно-коммунального хозяйства:

Для подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства к новому отопительному сезону проводились мероприятия по обеспечению безаварийного прохождения отопительного сезона 2014-2015 годов:

- проложено 120 метров новых канализационных сетей к построенному многоквартирному дому № 27;

- произведена замена 186 пог.метров тепловых сетей от тепловой камеры около дома № 9 до магазина «Солнышко»;

- проведены работы по капитальному ремонту тепловых сетей протяженностью 172 метра от дома № 12 до Дома культуры
- заменена кровля павильона артезианской скважины;

- проведен капитальный ремонт мягкой кровли канализационной насосной станции;

- установлен частотный регулятор и насос на артезианской скважине;

- проведены работы по установке узлов учета тепловой энергии в многоквартирных жилых домах № 9,10,11,12,13 д.Раздолье; 
- сроки выполнения работ по капитальному ремонту многоквартирного дома № 2 перенесены с 2014 года на 2015 год (в соответствии с решением собственников жилых помещений). Виды работ: ремонт кровли и ремонт фасада на общую сумму 1 млн. 229 тыс. 860 рублей;

- В 2014 году были утверждены схемы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения МО Раздольевское сельское поселение.

6. Услуги связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания
В д. Раздолье функционирует почтовое отделение, в котором работают  3 человека, ФАП.
         На территории функционирует 6 предприятий торговли продовольственными и хозяйственными товарами, одно предприятие общественного питания, кафе, магазин автозапчастей.
В д. Раздолье и д. Борисово продовольственные магазины работают круглогодично. В д. Кучерово, д. Бережок выезжает автолавка индивидуального предпринимателя Усмановой Талии Адгамовны раз в неделю. В д. Борисово осуществляет деятельность предприятие по распиловке древесины «Марекс Групп». Зарегистрировано  4 крестьянско-фермерских хозяйства.
7. Формирование архивных фондов
В процессе деятельности Администрации поселения создаются, систематизируются и хранятся  документы, представляющие собой архивный фонд сельского поселения. 
К документам, образующим архивный фонд относятся:                                                                                                                                 - устав сельского поселения;                                                                                               - решения совета депутатов сельского поселения;                                                             - постановления и распоряжения администрации сельского поселения по основным вопросам деятельности;                                                                                        - похозяйственные  книги,  систематизирующие основную статистическую информацию  о населении и объектах недвижимого имущества.  Эти и другие документы, составляющие архивный фонд сельского поселения имеются в наличии и в  установленное законодательством время будут переданы  на государственное хранение. 

8. Организация сбора и вывоза бытовых отходов
Во всех населенных пунктах организован сбор и вывоз твердых бытовых отходов, он осуществляется следующим образом: 

- у населения, проживающего в многоквартирных жилых домах – специализированными организациями за счет оплаты услуги жителями многоквартирных жилых домов;

- население, проживающее в индивидуальных жилых домах заключают прямые договора со специализированными организациями.

С территории д.Борисово, д.Бережок и д.Раздолье (контейнерная площадка около дома № 23 по июль месяц включительно) вывезено и утилизировано твердых бытовых отходов  в количестве 974 куб.м., а крупно-габаритного мусора -  277 куб.м. на общую сумму – 551,2 тыс. руб.
Проведена работа по ликвидации несанкционированных свалок в д.Борисово, д. Раздолье общим объемом 110 куб.м.

В 2014 году приобретено 10 контейнеров для сбора твердых бытовых отходов на сумму 36 тыс.руб. 
Проведены работы по корректировке генеральной схемы санитарной очистки МО Раздольевское сельское поселение на сумму 50 тыс. руб. 

9. Организация благоустройства и озеленения

          Перед Днем Победы силами учеников Раздольской школы были проведены работы по уборке и благоустройству братских захоронений поселения.   

          Были произведены работы по ремонту детских площадок;

          - за счет средств областного и местного бюджетов было установлено 2 новые детские площадки в д.Бережок и д.Борисово.

         - в летний период работала трудовая бригада в количестве 3 человек (школьники), затраты на заработную плату и начисления из местного бюджета составили 23 244 рубля. Ребята сажали цветочную рассаду, чистили поребрики у многоквартирных домов, красили ограждения детских площадок и информационные стенды, убирали мусор на стадионе и детских площадках.
          - оплачены услуги по регулярной уборке территории от мусора на сумму 108 тыс. руб.;
          - производилось окашивание территории д. Раздолье, расходы составили –  28 тыс.руб.

       Муниципальное образование участвовало в акции по посадке деревьев, было высажено более 200 саженцев сосны и ели, в акции принимали участие учителя, школьники, воспитатели, предприниматели, муниципальные служащие, работники ЗАО «ПЗ Раздолье», работники управляющей компании «Сосновоагропромтехника» и жители поселения.

10 . Организация освещения улиц
В 2014 году в д.Раздолье и д.Борисово было дополнительно установлено 9 светильников, заменено 26 ламп и 300 метров СИПа.
           Оплата за потребленную электроэнергию по уличному освещению осуществлялась из средств местного бюджета и составила 122 556 рублей, обслуживание и ремонт уличного освещения 99,9 тыс.руб. 

Работы по новогоднему оформлению д.Раздолье составили - 94 302 руб. 

11. Вопросы землепользования.
1. В 2014 году в рамках реализации 105 –ОЗ «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства»  было предоставлено 13 земельных участков.

2.   Четвертый год поселение участвует в областной программе «Борьба с борщевиком Сосновского». В 2014 году обработано 11 га. Результаты проведенных работ уже на лицо.
12. Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения

На территории муниципального образования Раздольевское сельское поселение в д.Борисово расположено гражданское кладбище. Услуги по захоронению оказывает специализированная организация ООО «Могретан». В отчетном году проводилась уборка территории кладбища от мусора, обработка территории от энцефалитного клеща, установлены новые контейнера для мусора, отремонтированы ворота, построено дополнительное ограждение.

Ведется выдача разрешений на захоронение.

13. Переданные полномочия поселения на  уровень  Приозерского  муниципального  района
	Межбюджетные трансферты
	Сумма (рублей)

	Полномочия по осуществлению функции администрации поселения по кассовому обслуживанию и осуществлению контроля за исполнением бюджета
	150 200

	Полномочия по градостроительной деятельности
	12 300

	Полномочия по организации обеспечения малоимущих граждан, проживающих в поселении и нуждающихся в улучшении жилищных условий
	3 000

	Полномочия в части коммунальной сферы (установление тарифов)
	3 000

	Полномочия на осуществление функции администрации поселения по администрированию доходов бюджета в части начисления, учёта и контроля за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью осуществления в бюджет- арендной платы и пеней за земельные участки только по юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, крестьянским хозяйствам на финансовый год по действующим договорам аренды
	13 000

	Полномочия контрольно-счётного органа
	23 500

	ИТОГО:
	205 000


14. Организация библиотечного обслуживания
     Библиотечное обслуживание населения производится силами муниципального учреждения культуры Раздольское  клубное объединение, в структуру которого входит библиотека. Библиотека, работающая под руководством заведующей Соколовой Елены Анатольевны,  не ограничивается только обменом книг. В ней регулярно проводятся тематические мероприятия, выставки,  посвященные  торжественным датам. Работник библиотеки активно занимается краеведческой и просветительской деятельностью.                                  
 На содержание библиотеки расходы составили в 2014 году 318 995 рублей. 

15. Создание условий для организации досуга

В  качестве  мест  массового  отдыха населения    используется  Дом  культуры  д. Раздолье. Для  проведения  культурно- массовых мероприятий  используется  поселковый  стадион.

   Ко  Дню  Победы  в  ВОВ  для  ветеранов  и  жителей  были  организованы  митинг, концерт  и  возложение  венков. Традиционно проводятся  праздничные  мероприятия, посвященные  встрече  Нового года, международному  женскому  дню 8  Марта, Дню  защитников Отечества, Дню  матери, Масленица и др. 
    В сентябре в деревне Бережок проводился праздник под названием « Осенний урожай», на котором жители деревни демонстрировали достижения своего подсобного хозяйства.


    2014 год был плодотворным для участников художественной самодеятельности Муниципального учреждения культуры Раздольское клубное объединение и принёс им новые победы.

    Образцово хореографический ансамбль «Журавушка» принимал участие:

-  в областном этно-культурном фестивале «Россия – созвучие культур», который проходил в г.Тосно.

- в международном конкурсе «Зимняя сюита», где завоевали дипломы 1 и 3 степени

- в международном конкурсе детского и юношеского национального творчества «Юниор 2014», который проходил в Абхазии, где коллектив также стал призером.
      Театрально кукольный коллектив в течение года принимал участие в различных фестивалях:

 - «Звезда Рождества»

- «Тысяча и один шар»

- областной фестиваль «Снегурия» 

Коллектив «Аленький цветочек» участвовал в региональном фестивале – конкурсе «Кукольный пирог», который проходил в г.Сосновый бор и стал победителем в номинации «Лучший актерский ансамбль»
   Активное участие в культурно-досуговой и спортивной жизни поселения принимают  ветераны: на смотр-конкурсе «Ветеранское подворье» наше поселение представляла Кошуба Лия Семеновна, которая стала победителем в номинации «Лучший животновод» Команда ветеранов принимала участие в районной спартакиаде среди пожилых людей. В Раздольском ДК было организовано спортивное мероприятие, посвященное «Дню пожилого человека», где жители почетного возраста в очередной раз продемонстрировали свою бодрость духа и активную жизненную позицию.
   Приобретения ДК:

  В 2014 году на средства местного бюджета были приобретены:

- Спортивный инвентарь – 43 440 руб. 
- Спортивные футболки  - 8 000 руб.

Также были оплачены взносы для участия коллективов в фестивалях и конкурсах, расходы на транспорт в сумме 13 300 руб.
16. Физкультура и спорт
         2014 год стал по - настоящему плодотворным для спортсменов поселения. Команда Раздольских спортсменов, под руководством  спортинструктора Артамонова Александра, стала победителем 9 районной спартакиады среди поселений во 2 группе. Отлично выступают на всех соревнованиях команды мужской и женской сборной поселения по волейболу.   Взрослые и детские футбольные команды под руководством Дудинова В.Г. на протяжении 2014 года принимали активное участие в зимних и летних  играх по футболу, таких как:
 - Общероссийский проект «Мини-футбол в школу», где спортсмены 1996 – 1997 г.р. заняли 2 место; 1999 – 2000 г.р. – 2 место; 2001 – 2002 г.р. – 2 место; 1997 – 1998 г.р. – 1 место. Команда направлена на областной этап соревнований.

 -   Супер Кубок Приозерского района среди взрослых команд.

 - Соревнования по мини-футболу на Кубок Тарасова команда взрослых спортсменов заняла 2 место.

  - В православной Спартакиаде по мини-футболу среди взрослых команд наши спортсмены завоевали 1 место.
17. Градообразующее предприятие

      Градообразующим предприятием на территории поселения является ЗАО «ПЗ»Раздолье», директор Никонова З.В.

      За 2014год продуктивность молочного стада составила:

- поголовье 730 коров

- надои – 9 151 литр молока на фуражную корову

- реализовано молока государству 6 144 тонны

Молоко поставляется высшим сортом в  ООО «Санкт-Петербургский молочный завод «Пискаревский» и реализуется населению. Племенной молодняк реализуется во многие сельскохозяйственные предприятия ЛО и в разные регионы России.
      Численность работающих на предприятии – 138 чел.

В 2014 году  проведена реконструкция 5 и 6 двора под содержание дойного стада с заменой молочного оборудования,  построена  выгульная  площадка с твердым покрытием для содержания в летний период  молодняка на 200 голов. Произведен косметический и текущий ремонт административного здания, а также благоустройство и озеленение прилегающей территории, что делает поселок более привлекательным. Произведен косметический и текущий ремонт бытовых помещений для работников цеха животноводства  Все эти мероприятия  были проведены хозяйством за счёт собственных средств без привлечения кредитов. Проводятся работы по реконструкции объектов мелиорации, обновляется  тракторный парк  и автопарк.

Цех растениеводства полностью обеспечивает кормами собственного производства цех животноводства.
Ведется работа по привлечению российских  кадров, молодых специалистов и обеспечению их жильем.
     ЗАО «ПЗ»Раздолье» тесно взаимодействует с администрацией поселения в вопросах благоустройства территории. В течение года оказывалась помощь в приобретении малых архитектурных форм, расчистке снега в зимний период по улицам: Урожайная и Береговая, подсыпке отсевом дорог общего пользования.
     В 2014 году предприятие отметило свой 70 летний юбилей
18. Раздольская СОШ
 
На территории Раздольевского СП  находится Раздольская средняя общеобразовательная школа, в которой работают талантливые педагоги, обучаются 203 учащихся. 
         Основной целью работы педагогического коллектива школы в 2013  - 2014 году являлось формирование устойчивого нравственного поведения и учебной деятельности учащегося в системе личностно – ориентированного обучения, усвоение обязательного минимума содержания общеобразовательных программ, их адаптация к жизни в обществе, создание основы для осознанного выбора и последующего освоения профессиональных образовательных программ, воспитание гражданственности. Трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к Родине, окружающей природе, формирование здорового образа жизни.
    Для организации жизнедеятельности учащихся и построениея образовательного процесса из областного и местных бюджетов были выделены средства для ремонта школы и приобретения мебели и оборудования 1 892 085 руб.
    В 2014 году в рамках государственной программы «Развитие физической культуры и спорта на 2014 – 2018 годы» для Раздольской средней общеобразовательной школы было выделено 8 млн. руб. из областного бюджета. На данные средства была построена спортивная площадка с искусственным покрытием, в которую вошли минифутбольное поле, беговая дорожка и спортивные тренажеры. Также на территории школы была построена волейбольно баскетбольная площадка.
      Во время летних каникул в школе был организован летний оздоровительный лагерь, а также летний трудовой. Все учащиеся школы проходили летнюю трудовую практику. Охват детей формами летней занятости на базе школы составил 85 учащихся.
     В прошедшем учебном году в нашей школе продолжалась работа по программе профилактики правонарушений среди несовершеннолетних учащихся. По сравнению с прошлым годом число учащихся, поставленных на учет в ОДН, уменьшилось. Это показатель целенаправленной работы по пресечению правонарушений.

      Для формирования «имиджа» школы, обмена опытом, выхода учеников школы на более высокий уровень особое значение имеет участие в районных, муниципальных и региональных конкурсах. Ребята, которые принимают участие в этих конкурсах, приобретают новые навыки и умения и получают возможность проявить свои таланты за пределами школы, что зачастую положительно сказывается на их дальнейшем творческом росте и позволяет выйти на более высокий уровень.
19. Детский сад

На территории МО расположен детский сад № 19, который посещает 61 ребенок. Сотрудники детского сада ведут активную работу по оздоровлению детей, привлечению их к культурной жизни.
В 2014 году МДОУ № 19 порадовал воспитанников  приобретением новых игрушек,  мебели, мягкого инвентаря, также в детском саду был заменен прежний линолеум на противопожарный. В общей сложности было потрачено 328 182 руб.
20. Духовная жизнь поселения.

В д. Раздолье  находится Храм « Во имя св. Царственных страстотерпцев». В июне 2014 году были изготовлены, освящены и подняты на колокольню все колокола. Налажены регулярные богослужения, создана православная община, прихожане после богослужения собираются на чаепитие, общаются. На территории Храма вырыт и освящен колодец во имя Цесаревича Алексия. 
     В д.Бережок действует часовня во имя св. мучениц Веры, Надежды, Любови и матери их Софии, в которой регулярно проводятся молебны.

     В д.Борисово также совершаются молебны  в часовне во имя преподобного Серафима Саровского. Священник Борис Ершов, настоятель храма, тесно взаимодействует с администрацией поселения, школой и ДК. В течение года, по инициативе  настоятеля Храма проводились следующие мероприятия:
 - фестиваль детско-юношеского творчества «Россия-священная наша держава», в котором приняли участие около 90 участников в 6 номинациях из Приозерского района и СПб.

- в Раздольской школе организован дискуссионный клуб для подростков, который работает еженедельно.

- в ДК прошел выставка- концерт «Вечер Русско-Сербской дружбы» и др.

В нашем храме пребывали мощи Иоанна Предтечи.  В декабре наш приход собрал и организовал доставку гуманитарной помощи на Донбасс.

21. Планы администрации на 2015 год:
1.  Продолжение исполнения федерального закона № 131-ФЗ по решению
           вопросов местного значения, по улучшению качества жизни наших жителей.
2. Разработка проектно-сметной документации по строительству новых канализационных очистных сооружений в д.Раздолье;
3. Разработка проектно-сметной документации по строительству водоочистных сооружений в д.Раздолье;
4. Продолжить текущий ремонт (асфальтирование) дворовых территорий и улиц д.Раздолье за счет средств областного и местного бюджетов;
5. Приобретение 3 дизель генераторов (на котельную, скважину и КНС);
6. Завершение работ  по проектированию строительства уличного освещения, дорог и водоснабжения на массиве № 1, выделенному по 105-ОЗ.
7. Строительство уличного освещения, дорог и водоснабжения на массиве № 2, выделенному по 105-ОЗ.
8. Прохождение гос.экспертизы проектно-сметной документации по строительству распределительного газопровода в д.Раздолье и само строительство газопровода. 
9. Строительство 24-х квартирного жилого дома в д.Раздолье.
10.  Формирование земельного участка под строительство газо-модульной котельной.
11.  Постановка на кадастровый учет 13 земельных участков под             многоквартирными жилыми домами.

12.  Большое внимание уделить объектам жилищно-коммунального хозяйства и уличному освещению.  

13.  Продолжить капитальный ремонт дома культуры. На эти цели в этом году из областного бюджета  выделяется  5 млн. руб.
14.  Проведение комиссии по предоставлению земельных участков  по 105 областному закону.
15.  Разработать схему комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры МО Раздольевское сельское поселение;

16.  Разработать схему газификации МО Раздольевское сельское поселение;

17.  Разработать проект нормативов образования отходов и лимитов на размещение отходов;  

18.  Провести работы по капитальному ремонту многоквартирного дома № 5 (ремонт кровли и фасада).

19.  Подготовка к празднованию 70-летия победы в ВОВ, ремонт братских захоронений;

20.  Подготовить место для купания к летнему периоду;

21.  Ремонт детских площадок и благоустройство территории, на которой они расположены.
 
В  заключение,  позвольте  выразить слова  благодарности  Правительству  Ленинградской  области,  руководству  района, депутатам  Законодательного  Собрания  Ленинградской  области, депутатскому  корпусу, специалистам  администрации, Совету ветеранов, руководителям  и  предпринимателям  за  поддержку  и  понимание в  решении  наших  общих  вопросов, а  самое  главное  Вам,  уважаемые  жители,  за  поддержку  и  понимание.

