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Отчет главы администрации

«Об итогах социально-экономического развития МО Раздольевское сельское поселение в 2013 году и задачах на 2014 год»

1. В  состав  муниципального  образования  Раздольевское  сельское  поселение  входит  пять населённых пунктов, в  которых  постоянно  проживает  население  в  количестве 1495 человек. В  летний  период  численность  населения  увеличивается  в  2  раза  за  счет населения  прибывающего  в  садоводческие  товарищества  и  домовладения, использующиеся  как  сезонные. 

	Насел.  пункт
	Кол-во  жителей  на  01.01.2014

	Раздолье
	1308

	Борисово
	97

	Крутая Гора
	47

	Бережок
	40

	Кучерово
	3

	ИТОГО
	1495


Детей и  подростков  от  0 до 18 лет -   227
В  2013  году  родилось 7 детей 
 Умерло в 2013 году - 17 человек

 На  территории МО  Раздольевское  сельское  поселение  проживают:

Граждане льготной категории:
Жители  блокадного  Ленинграда- 5
Жертвы  политических  репрессий -2
Малолетние узники  - 9
Участники и инвалиды ВОВ-1
Вдовы  погибших  уч-ков  ВОВ-1
Труженики  тыла- 4
Афганцы- 3

Участники  боевых действий - 7
В  администрации работает  7  муниципальных  служащих. 
Затраты на содержание аппарата управления в 2013 году составили  4 599 963 руб.                                                                                                                                                           За счет бюджетных средств произведены следующие расходы:                                       На общегосударственные вопросы   -  776 034  руб., в том числе:                                                     -услуги по публикации нормативно-правовых актов, положений, объявлений и других материалов составили  - 191 490,00 руб.

-техническое обслуживание официального сайта администрации - 29 342 руб.

- разработка и изготовление знака «Почетный житель муниципального образования»  - 75 450 руб.                                                                        
- изготовление тех. паспортов объектов муниципальной собственности 191 892 руб.  
- оценка муниципального имущества  - 74 211 руб.

- инвентаризация газопровода - 57 049 руб.

- формирование документов на муниципальное имущество -35 692 руб. 
- взносы в  Ассоциацию  «Совет муниципальных образований» 
2 604 руб. 
2.  В настоящее время площадь муниципального образования составляет 29 257,8 га, из них 84,5 % - земли лесного фонда, 13,7 % - земли сельскохозяйственного назначения, земли населенных пунктов составляют 1,4 % от общей площади муниципального образования, также зарегистрированы земли промышленности и иного специального назначения (0,5 % территории) и земли особо охраняемых территорий и объектов (0,03 %). 

Расположено  4 крестьянских  хозяйства, 1 база  отдыха,  которая не работает, имеются  11  садоводств, 6 ДНП, 1 дачный  потребительский кооператив,  2 820 земельных   участков  в собственности граждан.   На  территории  поселения  находится фельдшерско-акушерский пункт, Дом  культуры, библиотека, школа, детский сад, почта.
 Работают  предприниматели -  оказывают услуги  по  реализации  продуктов  питания, промтоваров, хозяйственных товаров. На территории поселения начала функционировать столовая на базе ЗАО «ПЗ Раздолье».

    Наиболее крупным  предприятием является ЗАО «Племенной завод Раздолье», основное направление – племенное молочное животноводство. Удой на одну фуражную корову составил 8 942 кг. В 2013 году реализовано молока государству 5 966 тонн. Численность работающих на предприятии 135 человек.
   За  прошедший  период  основное  внимание  уделялось  работе  с  населением.  За  этот  период  в  администрацию  поступило 40  письменных обращений  граждан.  В  своей  работе  мы  стремимся  к  тому, чтобы  ни  одно  обращение не  осталось  без внимания. Все  заявления и  обращения  были рассмотрены  своевременно  и  по  всем  даны  ответы  и  разъяснения. Обращения  граждан  в  основном  были  связаны  с вопросами:

- Землепользования

- присвоения адреса земельному участку, жилому дому 

- о нарушении правил содержания собак 

- о признании граждан нуждающимися в улучшении жилищных условий

- решение  социальных вопросов.

                Прием граждан по личным вопросам осуществлялся:
главой  администрации  сельского поселения по вторникам   с 9 до 17 часов, специалистами администрации: вторник, четверг с 9.00 до 17.00;                                         В течение отчетного периода сотрудниками администрации проводилась работа по выдаче документов по оформлению прав собственности граждан на землю, выдавались справки и выписки  из  похозяйственных   книг, издавались  постановления  о  присвоении  почтовых  адресов  домовладениям   и  другие  документы. Разрабатывались регламенты по оказанию муниципальных услуг населению, муниципальные программы.
        Ведется работа по регистрации граждан, в  том  числе  прибывающих на временное место жительство в дома для сезонного проживания.

     В 2013 году издано постановлений администрации  -  166, 
распоряжений по основной деятельности – 70, 

распоряжений по личному составу – 75.
     Администрацией ведется  похозяйственный  учет всех землевладений и землепользований граждан в бумажном и электронном виде.                           Администрацией сельского  поселения обеспечивалась законотворческая деятельность совета депутатов. Специалистами  администрации разрабатывались  нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены  и вынесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующих основные вопросы деятельности администрации.       
        В течение всего года оказывалась материальная поддержка жителям блокадного Ленинграда, малолетним узникам, участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, старожилам, юбилярам-долгожителям, проживающим на нашей территории. Активную работу в этом направлении ведет председатель совета ветеранов Забаева Вера Николаевна.                                                                                                     Принимали участие в районной спартакиаде и турслете. В течение года Раздольской школе и детскому саду оказывалась помощь на проведение мероприятий, таких как новогодние праздники, последний звонок, выпускнойи др.   Предприниматели, ведущие свою деятельность на территории поселения, оказывали материальную помощь на проведение праздника, посвященного дню  Победы.                                                                                                                      Администрацией  ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета, в 2013 году расходы составили:   - 95 876 руб.    Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу  в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положением о воинском учете, инструкции.
На воинском учете состоят 369 человек, в том числе:
- офицеры - 11;
- сержанты и солдаты – 321;
- призывники и  первоначальный  воинский  учет– 37.
    Основные направления деятельности администрации сельского поселения в прошедшем году  строились в соответствии с Уставом сельского поселения

1.     Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения
     Основной задачей в области экономики и финансов является формирование бюджета. В доходную часть бюджета поселения поступают налоги:

- налог на доходы физических лиц 10%

- земельный налог 100%

- налог на имущество физических лиц 100%

- транспортный налог 50%

- государственная пошлина 100%.

 Также в бюджет поселения поступают средства от:

- аренды земельных участков 50%

- аренды имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселения 100%

- прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности поселения (найм) 100%.

- доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства 100%.

- доходы от продажи земельных участков государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений 50%

- прочие неналоговые  доходы  бюджетов поселений 100%.

 Безвозмездные поступления - это дотации, субсидии и субвенции бюджетов разных уровней (федерального, областного и районного), иные межбюджетные трансферты и прочие безвозмездные поступления в бюджеты поселений.

      За 2013  год в бюджет МО Раздольевское сельское поселение  поступило доходов в сумме:  -  30 519 253 руб., что на 61,6 % больше  доходов 2012 года. Увеличение доходной части произошло за счет участия в областных и федеральных программах.
       Налоговые доходы:   
Налог на доходы физических лиц–1 000 201 руб.– исполнение бюджета на 103,1 %. 
Налог на имущество физ. лиц – 1 856 050  руб.– исполнение бюджета на 92,8 %. Транспортный налог – 719 752 рублей,  - исполнение бюджета на 93,7 %.                                                       
Земельный налог – 3 757 315 рублей – исполнение бюджета на 96,9 %.
Государственная пошлина 4 600 руб. – исполнение бюджета на 92 %.

            Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности:       

Арендная плата за земельные участки - 358 604 руб. – исп. бюджета на 102,4 %.                                                                                                                                           Аренда имущества, находящегося в оперативном управлении  –  536 000 руб.   Прочие поступления от использования имущества, находящегося в  собственности поселения (найм) – 303 218 руб.                                                           Доходы от продажи материальных и нематериальных активов (продажа земельных участков) – 3 824 347 руб.                                                                              
Прочие неналоговые доходы бюджетов поселений в 2013 году – 37 080  руб 

     Безвозмездных поступлений - 18 122 076 руб.(2012 год 10 503 118 руб.), из них: 
- 95 876 рублей - субвенции бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному  воинскому учету на территории, где отсутствуют военные комиссариаты;                                                                                                
- 7 000 000  рублей  - субсидия из областного бюджета на капитальный ремонт ДК;    
- 9 500 000 рублей – субсидия из областного бюджета на софинансирование мероприятий по проектированию объектов инженерной и транспортной инфраструктуры на земельных участках, предоставленных отдельным категориям граждан по 105 областному закону;   
- 577 700 рублей – субсидия из областного бюджета на обеспечение выплат стимулирующего характера работникам муниципальных учреждений культуры.
 - 152 500 рублей – субсидия из областного бюджета на реализацию областного закона  №95–оз от 14.12.2012 года «О содействии развитию на части территорий муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления»;
- 393 400 рублей – дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджета района.

 Иные межбюджетные трансферты:                                                                                                      - 401 600 рублей  - средства депутата Кострицы Василия Максимовича. Деньги были использованы:

- на устройство контейнерных площадок в д. Раздолье, д. Борисово;

 - монтаж учета тепловой энергии.
 - ремонт участка теплотрассы.
       Одним из механизмов повышения эффективности использования средств местного бюджета, является муниципальный заказ, который формируется преимущественно на конкурсной основе. За отчетный период администрацией было  проведено  шесть электронных аукционов:  
1. На  выполнение работ по капитальному  ремонту  внутренних помещений 1 и 2 этажей Дома  культуры.

 2. На проектирование по строительству инженерной и транспортной инфраструктуры на объекте: «Массив №1 малоэтажной жилой застройки в д.Раздолье»

3. На проектирование по строительству инженерной и транспортной инфраструктуры на объекте: «Массив №2 малоэтажной жилой застройки в д.Раздолье»

4. На поставку театральных кресел для концертного зала Дома культуры

5. На поставку оборудования для оснащения концертного зала Дома культуры

6. На разработку проектно-сметной документации по строительству объекта: «Распределительный газопровод д.Раздолье»

Проведены  котировки по  оказанию  услуг  по  сбору  и  транспортировке ТБО  с  территории муниципального  образования Раздольевское сельское  поселение. 
В декабре  2013 года объявлен запрос котировок:

- по постановке на кадастровый учет 13 земельных участков под многоквартирными жилыми домами, формированию межевого плана с постановкой на кадастровый учет земельного участка Дома культуры и топографической съемке на земельный участок  в границах населенного пункта дер.Раздолье;  
- по замене насоса на артезианской скважине.
2. Владение, пользование и распоряжение имуществом
          В течение  отчетного  периода администрацией осуществлялась   планомерная работа   в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом. Сформированы и поставлены на кадастровый учет земельные участки под зданием котельной, артезианскими скважинами. В стадии завершения оформление земельных участков под зданием бани, канализационно-очистными сооружениями. Ведется работа по подготовке    документов  на  регистрацию  права муниципальной  собственности на земельные участки под многоквартирными домами, зданием Дома культуры с прилегающей территорией.
3. Дорожная деятельность

        Средств местного бюджета на содержание всех муниципальных дорог и улиц в исправном состоянии недостаточно, поэтому проводится частичный (ямочный) ремонт, подсыпка, грейдерование в пределах имеющихся бюджетных средств и спонсорской помощи.

В зимний период регулярно производится очистка дорог сельского поселения от снега. В 2013 году услуги по расчистке дорог безвозмездно оказывали ЗАО «ПЗ Раздолье», индивидуальные предприниматели Макеев Василий Викторович                           За счет спонсорской помощи удалось подремонтировать дороги в д.Раздолье, д.Борисово, в том числе прогрейдеровать, провести планировку,  а также подсыпать отсевом и щебено-песчаной смесью, которые были бесплатно предоставлены Гранит-Кузнечное.   

Летом 2013 года произвели благоустройство территории ФАПа. Проводили работы по подсыпке ул.Береговая асфальтовой крошкой с последующим грейдерованием.

Разработана схема дислокации дорожных знаков по д.Раздолье и д.Борисово на сумму 79 477 руб.

В 2013 году Раздольевское сельское поселение участвовало в долгосрочной  целевой программе «Совершенствование и развитие автомобильных дорог Ленинградской области на 2009-2020 годы», по которой за счет средств областного и местного бюджетов были проведены работы по  асфальтированию придомовой территории в д.Раздолье по ул.Центральная домов № 9 и 10, общей площадью 457 кв.м.

Финансирование составило:  общая  стоимость  ремонта  – 
360 853,00 руб., из них:

Областных средств – 350 тыс. рублей
Средств местного бюджета – 10 853,00 рублей.

4. Обеспечение  малоимущих  граждан  жилыми  помещениями

       На территории Раздольевского сельского поселения признаны нуждающимися для участия в федеральных и региональных программах по улучшению жилищных условий 27 семей. 
       В 2013 году получили субсидии на участие в долевом строительстве по программе «Социальное развитие села» 14 семей, по программе « Жилище» на 2011-2015 годы 3 молодые семьи. 
Сдан в эксплуатацию и полностью заселён 24-квартирный дом. 

Закончено строительство 12-квартирного дома и квартиры распределены участникам программ.

С 2013 года ведется строительство ещё одного 29-квартирного дома.

С каждым годом возрастает количество жителей, желающих участвовать в целевых программах.

5. Жилищно-коммунальное хозяйство

      Жилой фонд, находящийся на территории муниципального образования составляет:

15 многоквартирных домов, 478 квартир, общей площадью 26 200 кв.м., 337 индивидуальных дома местных жителей.

За отчетный период были проведены следующие работы в сфере жилищно-коммунального хозяйства:

- разработка проекта зон санитарной охраны скважин в д.Раздолье на сумму - 209 855 руб.
Для подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства к новому отопительному сезону проводились мероприятия по обеспечению безаварийного прохождения отопительного сезона 2013-2014 годов:

- заменено  3 метра сетей холодного водоснабжения к школе;

- заменено 10 м. канализационной трубы в доме № 9;

- заменено 50 метров сетей холодного водоснабжения по ул.Береговая д.Раздолье 

- заменено 20  метров канализационной трубы между д.1 и д.13.

- проиведена замена 2 насосов на артезианских скважинах в д.Раздолье;

- установлен частотный регулятор на скважине и тем самым был устранен перелив воды на водонапорной башне в д.Раздолье;

- проведены работы по капитальному ремонту многоквартирных жилых домов в д.Раздолье на общую сумму 1 млн. 99 тыс. 202 рубля, из них средства местного бюджета составили 280 тыс.руб.: 

д.4 – восстановление кирпичных вытяжек вент.каналов,

д.9 – капитальный ремонт 2-х подъездов,

д.10 – ремонт и герметизация межпанельных швов,

д.11 – капитальный ремонт 3-х подъездов, ремонт и герметизация межпанельных швов,

д.12 – капитальный ремонт 2-х подъездов,

д.13 – ремонт и герметизация межпанельных швов. 

Произведены работы по замене аварийного участка теплотрассы около дома № 9. 

Ведется разработка схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения.

По инициативе администрации были устранены недостатки в построенных домах № 23,24 и 25, установлены на крышах снегозадержатели.

6. Услуги связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания
В д. Раздолье функционирует почтовое отделение, в котором работают 3 человека, ФАП.
На территории функционирует 5 предприятий торговли продовольственными и хозяйственными товарами, одно предприятие  общественного питания.
В 2013 году состоялся аукцион по предоставлению земельного участка в собственность под строительство сетевого магазина. В д. Раздолье и д. Борисово продовольственные магазины работают круглогодично. В д. Кучерово, д. Бережок выезжает автолавка индивидуального предпринимателя Усмановой Талии Адгамовны раз в неделю. В д. Борисово осуществляет деятельность предприятие по распиловке древесины «Марекс Групп». Зарегистрировано     4 крестьянско-фермерских хозяйства.

                          7. Формирование архивных фондов
В процессе деятельности Администрации поселения создаются, систематизируются и хранятся  документы, представляющие собой архивный фонд сельского поселения. 
К документам, образующим архивный фонд относятся:                                                                                                                                 - устав сельского поселения;                                                                                               - решения совета депутатов сельского поселения;                                                             - постановления и распоряжения администрации сельского поселения по основным вопросам деятельности;                                                                                        - похозяйственные  книги,  систематизирующие основную статистическую информацию  о населении и объектах недвижимого имущества.  Эти и другие документы, составляющие архивный фонд сельского поселения имеются в наличии и в  установленное законодательством время будут переданы  на государственное хранение. 

8. Организация сбора и вывоза бытовых отходов
Во всех населенных пунктах организован сбор и вывоз твердых бытовых отходов, он осуществляется следующим образом: 

- у населения, проживающего в многоквартирных жилых домах – специализированными организациями за счет оплаты услуги жителями многоквартирных жилых домов;

- население, проживающее в индивидуальных жилых домах заключают прямые договора со специализированными организациями.

Организовано 7 контейнерных площадок с количеством контейнеров – 21 шт.

В д.Раздолье по ул.Центральная у дома № 23 построена новая контейнерная площадка по требованиям санитарных норм.

За счет финансовой помощи, оказанной депутатом Законодательного собрания Кострицы Василия Максимовича были оплачены работы по строительству трех контейнерных площадок (в д.Раздолье, д.Борисово, д.Бережок) на сумму 156 тыс.руб.

Вывезено и утилизировано твердых бытовых отходов  в количестве 1073 куб.м., а крупно-габаритного мусора -  140 куб.м. на общую сумму – 395 481 руб.
Проведена работа по ликвидации несанкционированных свалок в д.Борисово, д. Раздолье общим объемом 50 куб.м.

В 2013 году приобретено 15 контейнеров для сбора твердых бытовых отходов на сумму 48 000 руб. и 1 контейнер для сбора ртутьсодержащих ламп на сумму 2 860 руб.

9. Организация благоустройства и озеленения

          Перед Днем Победы силами учеников Раздольской школы были проведены работы по уборке и благоустройству братских захоронений поселения.   

Были произведены работы по ремонту детских площадок; в летний период работала трудовая бригада в количестве 3 человек (школьники), затраты на заработную плату и начисления из местного бюджета составили 12 964 рублей. Ребята сажали цветочную рассаду, чистили поребрики у многоквартирных домов, красили ограждения детских площадок и информационные стенды, убирали мусор на стадионе и детских площадках.

Оплачены услуги по регулярной уборке территории от мусора на сумму 111 118 руб.

Производилось двухкратное окашивание территории д.Раздолье, расходы составили –  56 тыс.руб.

У дома № 24 построена новая детская площадка, обустроены пешеходные дорожки и газоны.

       Муниципальное образование участвовало в акции по посадке деревьев, было высажено более 200 саженцев сосны и ели, в акции принимали участие учителя, школьники, воспитатели, предприниматели, муниципальные служащие, работники ЗАО «ПЗ Раздолье», работники управляющей компании «Сосновоагропромтехника» и жители поселения.

10 . Организация освещения улиц
В 2013 году в д.Раздолье и д.Борисово было заменено 10 светильников, 20 ламп и 300 метров СИПа, отремонтирована пускорегулирующая аппаратура. Установлено 3 дополнительных опоры со светильниками по ул.Центральная около центральной детской площадки и магазина «Радуга».

Проведена реконструкция уличного освещения с заменой опор, светильников и проводов на СИП от дома № 11 к дому № 6 и по ул.Береговая (вдоль территории школы).

Оплата за потребленную электроэнергию по уличному освещению осуществлялась из средств местного бюджета и составила 115 601 рубль, обслуживание и ремонт уличного освещения 260 тыс.руб. 

Была приобретена искусственная новогодняя елка и новогодние украшения на сумму 177 500 руб.

Работы по новогоднему оформлению д.Раздолье составили - 

 98 670 руб. 

11. Вопросы землепользования.
1. В 2012 году был утвержден генеральный план поселения и Правила землепользования и застройки. В 2013 году утвержденные границы населенных пунктов нашего поселения были поставлены на кадастровый учет.
2.   Третий год поселение участвует в областной программе «Борьба с борщевиком Сосновского». В 2013 году обработано 10,99 га. Результаты проведенных работ уже на лицо.
12. Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения

 На территории муниципального образования Раздольевское сельское поселение в д.Борисово расположено гражданское кладбище. Услуги по захоронению оказывает специализированная организация ООО «Могретан». В отчетном году проводилась уборка территории кладбища от мусора, обработка территории от энцефалитного клеща, установлены новые контейнера для мусора, отремонтированы ворота, построено дополнительное ограждение.

Ведется выдача разрешений на захоронение.

13. Переданные полномочия поселения на  уровень  Приозерского  муниципального  района
	Межбюджетные трансферты
	Сумма (рублей)

	Полномочия по осуществлению функции администрации поселения по кассовому обслуживанию и осуществлению контроля за исполнением бюджета
	149 400

	Полномочия по градостроительной деятельности
	6 300

	Полномочия по организации обеспечения малоимущих граждан, проживающих в поселении и нуждающихся в улучшении жилищных условий
	1 000

	Полномочия в части коммунальной сферы (установление тарифов)
	3 000

	Полномочия на осуществление функции администрации поселения по администрированию доходов бюджета в части начисления, учёта и контроля за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью осуществления в бюджет- арендной платы и пеней за земельные участки только по юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, крестьянским хозяйствам на финансовый год по действующим договорам аренды
	9 700

	Полномочия контрольно-счётного органа
	23 100

	ИТОГО:
	192 500


Расходы бюджета поселения в 2013 году составили 20 492 212 рубля (2012 г. – 20 468 043 рублей). Бюджет поселения 2013 г. исполнен по расходам на 64,6 %. (план 31 745 200 руб.)

14. Организация библиотечного обслуживания
     Библиотечное обслуживание населения производится силами муниципального учреждения культуры Раздольское  клубное объединение, в структуру которого входит библиотека. Библиотека, работающая под руководством заведующей Соколовой Елены Анатольевны,  не ограничивается только обменом книг. В ней регулярно проводятся тематические мероприятия, выставки,  посвященные  торжественным датам. Работник библиотеки активно занимается краеведческой и просветительской деятельностью.                                   
 На содержание библиотеки расходы составили в 2013 году 310 986 рублей. 

15. Создание условий для организации досуга

  В  качестве  мест  массового  отдыха населения    используется  Дом  культуры  д. Раздолье. Для  проведения  культурно- массовых мероприятий  используется  поселковый  стадион.

   К  Дню  Победы  в  ВОВ  для  ветеранов  и  жителей  были  организованы  митинг, концерт  и  возложение  венков. Традиционно проводятся  праздничные  мероприятия, посвященные  встрече  Нового года, международному  женскому  дню 8  Марта, Дню  защитников Отечества, Дню  матери, Масленица и др. 
    В сентябре в деревне Бережок проводился праздник под названием « Осенний урожай», на котором жители деревни демонстрировали достижения своего подсобного хозяйства.


    2013 год был плодотворным для участников художественной самодеятельности Муниципального учреждения культуры Раздольское клубное объединение и принёс им новые победы.

    Младшая группа образцового хореографического ансамбля «Журавушка» заняла 3-е место на Международном фестивале-конкурсе «Разрешите представиться», который проходил в Санкт-Петербурге. Уже в начале этого года ребята средней группы получили звание лауреата первой степени Международного фестиваля-конкурса «Зимняя сюита» (г.СПб). В качестве награды ансамбль «Журавушка» получил приглашение и две бесплатные путёвки для участия в Международном конкурсе детского и юношеского национального творчества «Юниор. 2014», который состоиться в Абхазии летом 2014 года.

   На международном уровне выступил и Образцовый театр кукол «Аленький цветочек», который получил диплом лауреата 2-ой степени на Международном фестивале-конкурсе «Праздник детства» (г.СПб). Также театральный коллектив стал обладателем дипломов на Областных фестивалях «Играй, театр, играй!» и «Всегда быть в детстве».
    В 2013 году театральные коллективы под руководством Надеенко О.Н. отметили свой 25-летний юбилей.

   Приобретения ДК:

  В 2013 году на средства местного бюджета были приобретены:

- Костюм «Снегурочка» - 23 000 руб. 
-Танцевальная обувь - 39 000 руб.

-Мебель - 12 000 руб.

-Спортивные куртки и футболки  - 37 070 руб.

Также были оплачены взносы для участия коллективов в фестивалях и конкурсах, расходы на транспорт в сумме 27 000 руб.

   На средства депутата Законодательного собрания Кострицы В.М. приобретены:

- 2 комплекта головных радиомикрофонов на сумму 26 000 рублей;

- Комплект спортивной формы для футбольной команды на сумму 50 000 рублей.
   В 2013 году был продолжен капитальный ремонт ДК по целевой программе «Социальное развитие села». Был произведён капитальный ремонт спортивного и зрительного залов. Закуплено оборудование механики сцены, одежда сцены, кресла для зрителей. Из областного бюджета на проведение ремонта в 2013 году было выделено 7 млн. рублей, софинансирование из местного бюджета составило 407 448  рублей
16. Физкультура и спорт
           Взрослые и детские футбольные команды под руководством Дудинова В.Г. на протяжении 2013 года принимали участие в зимних и летних районных играх по футболу. Взрослая команда заняла 2 место в летнем первенстве Приозерского района. В январе этого года состоялся «Рождественский кубок», на котором футболисты тоже одержали победу, заняв 1 место.

   В соревнованиях по мини-футболу «Мишка в школу» спортсмены 1997 года рождения, пройдя отборочный этап, заняли 1 место в Областных соревнованиях и 3 место во Всероссийском этапе игр, который проходил в г.Москва.

17. Раздольская СОШ
 
На территории Раздольевского СП  находится Раздольская средняя общеобразовательная школа, в которой работают талантливые педагоги, обучаются 194 учащихся. 

Приоритетным направлением работы школы в 2013 году  являлось создание условий для успешного образования и развития детей, поэтому при подготовке к новому учебному году перед коллективом Раздольской школы стояли следующие задачи:

Первая - проведение мероприятий по энергосбережению здания школы.
Вторая задача  - создание комфортной школы.

Комфортная школа - это место, где каждый ученик и педагог будет чувствовать себя хорошо. 

Третья задача - обеспечение безопасности образовательного учреждения.

Четвертая – развитие успешной личности

Итак, для реализации первой задачи были выполнены следующие мероприятия:

1. Ремонт фасада здания. На эти работы было выделено:

- 962 023,14 - средства местного бюджета;

- 155 083,86 - средства областного бюджета.

Были проведены мероприятия по утеплению здания (заменены регистры, проведен ремонт швов, панелей, отмостки здания).

В школе заменены окна на стеклопакеты. За это большое спасибо главе районной администрации Светлане Леонидовне Потаповой.

Для реализации второй задачи были проведены:

- косметический ремонт помещений школы. Затрачено:

- 340 500,00 - средства областного бюджета;

- 674 276,86 - средства местного бюджета.

- капитальный ремонт всех санузлов:

- 250 00,00 - средства местного бюджета;

- 568 796,20 - средства областного бюджета. 

Для обеспечения образовательного процесса школой была приобретена мебель на сумму 351 850, 00 рублей из средств областного и местного бюджетов. Обновили компьютерную технику на сумму 227 600,00 рублей.

На протяжении всего летнего периода учащиеся и педагоги школы участвовали в благоустройстве пришкольной территории. 

Для решения третьей задачи, в рамках муниципальной целевой программы «Обеспечение пожарной безопасности муниципальных образовательных учреждений на 2010-2014 годы» было затрачено 216 316.00 рублей (приобретение противопожарного линолеума, пожарных шкафов, ремонт путей эвакуации).

С реализацией четвертой задачи школа справилась не менее успешно. Учителя и ученики школы принимали активное участие в  олимпиадах и конкурсах муниципального, регионального и  всероссийского уровнях.

 Успехи учеников и учителей за 2013 год.

 3 место в Муниципальном молодежном конкурсе  «Татьянин день».

3 место в конкурсе «Лучшая программа профилактики»

2 место в конкурсе «Юные защитники отечества»

Корнева Владислава и Булдакова Дарьяна  стали лауреатами 

Муниципального конкурса «Ученик года-2013»

В конкурск детского творчества «Русь пасхальная» 2 место заняла Шушпанова Ирина, третьи места заняли Станкевич Егор и Березин Алексей.

На протяжении нескольких лет команда нашей школы занимает призовые места в муниципальной спортивной игре «Зарница».

Школьная футбольная команда стала призером  Всероссийских  соревнований по минифутболу «Мишка» в г. Москве.

2 место в ежегодной муниципальной спартакиаде учителей.

Левшина Марьяна и Булдакова Дарьяна  стали лауреатами 

Регионального  этапа  Всероссийского  юниорского лесного конкурса   «ПОДРОСТ»

Школьная команда КВН «Деревня» стала победителем 20-го турнира школьных команд  КВН, сейчас ребята готовятся защищать честь школы и района на региональном уровне.
Школа гордится лыжниками, которые показывают отличные результаты на Всероссийском и Международном уровнях.

43 ученика нашей школы приняли участие в муниципальном  этапе  Всероссийской олимпиады школьников.Среди них один победитель и  9 призеров.

Школьная футбольная команда стала призером Всероссийских соревнований по минифутболу «Мишка в школу» в г. Москве.

 В 2013 году школа стала лауреатом ежегодной премии Совета депутатов муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области «Надежда Приозерья»

18. Детский сад

На территории МО расположен детский сад № 19, который посещают 60 детей. Сотрудники детского сада ведут активную работу по оздоровлению детей, привлечению их к культурной жизни.
 Детский сад стал победителем в областном конкурсе по благоустройству «Красивый детский сад». На выигранные деньги приобретены стенды для групп.

На территории детского сада были произведены работы по замене ворот и калитки, а также центральная дорожка выложена тротуарной плиткой.

19. Духовная жизнь поселения.

  В д. Раздолье в 2013 году достроен Храм « Во имя св. Царственных страстотерпцев», установлен купол, установлены 3 колокола, планируется установка еще 5 колоколов. На въездах в поселок установлены поклонные кресты. Налажены регулярные богослужения, создана православная община, прихожане после богослужения собираются на чаепитие, общаются.

        В августе священником Борисом Ершовым был организован праздник 400 летия Дома Романовых, в котором приняли участие коннотрюковая группа «Багмут», хор казачьей песни «Казачья Русь» и др. профессиональные артисты. На празднике прибывала чудотворная Икона св. блаженной Матроны Московской. Силами прихода регулярно издается печатное издание под названием «Раздолье».

         В д.Бережок на средства жителей создана часовня во имя св. мучениц Веры, Надежды, Любови и матери их Софии, в которой проводятся молебны.

          В д.Борисово построенная ранее часовня во имя преподобного Серафима Саровского в 2013 году приписана к храму « Во имя св. Царственных страстотерпцев», в которой также совершаются молебны.

          Силами прихода проведено благоустройство родника в д. Раздолье.
20. Планы администрации на 2014 год:
        1. Продолжение исполнения федерального закона № 131-ФЗ по решению вопросов местного значения, по улучшению качества жизни наших жителей.
2. Разработка проектно-сметной документации по строительству новых канализационных очистных сооружений в д.Раздолье;

3. Разработка проектно-сметной документации по строительству водоочистных сооружений в д.Раздолье;

4. Продолжить текущий ремонт (асфальтирование) дворовых территорий и улиц д.Раздолье за счет средств областного и местного бюджетов;

5. Приобретение 3 дизель генераторов (на котельную, скважину и КНС);

6. После завершения работ  по проектированию строительства уличного освещения, дорог и водоснабжения на двух массивах, выделенных по 105-ОЗ, будет подана заявка на выделение областных средств под реализацию указанных проектов.

7. Завершить работы по разработке проектно-сметной документации по строительству распределительного газопровода в д.Раздолье. 

8. Строительство 24-х квартирного жилого дома в д.Раздолье.

9. Строительство сетевого магазина XL.

10. Большое внимание уделить объектам жилищно-коммунального хозяйства и уличному освещению.  

11.  Продолжить капитальный ремонт дома культуры. На эти цели в этом году из областного бюджета  выделяется 3 млн. руб.
12.  Проведение комиссии по предоставлению земельных участков  по 105 областному закону на уплотнение.

13.  Предоставление документации гражданам для оформления правоустанавливающих документов на земельные участки, в связи с постановкой на кадастровый учет границ населенных пунктов.
   В  заключение,  позвольте  выразить слова  благодарности  Правительству  Ленинградской  области,  руководству  района, депутатам  Законодательного  Собрания  Ленинградской  области, депутатскому  корпусу, специалистам  администрации, Совету ветеранов, руководителям  и  предпринимателям  за  поддержку  и  понимание в  решении  наших  общих  вопросов, а  самое  главное  Вам,  уважаемые  жители,  за  поддержку  и  понимание.

