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Приозерская городская прокуратура провела проверку исполнения законодательства об обязательном страховании ответственности перевозчика ООО «Питеравто»

Приозерской городской прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика за причинение вреда жизни, здоровью, имуществу пассажиров.

Проверкой установлено, что ООО «Питеравто» допускаются нарушения ч. 6 ст. 5Федерального закона от 14.06.2012 № 67-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика за причинение вреда жизни, здоровью, имуществу пассажиров и о порядке возмещения такого вреда, причиненного при перевозках пассажиров метрополитеном». 
Так, ООО «Питеравто» не организовало размещение на официальном сайте организации www.piteravto.ru информации о страховщике (его наименование, место нахождения, почтовый адрес, номер телефона) и договоре обязательного страхования (номер, дата заключения, срок действия), указанная информация также отсутствует в местах продажи билетов и на билетах. По данному факту Приозерской городской прокуратурой в адрес директора ООО «Питеравто» внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства.
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