ПРОТОКОЛ № 01
публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов МО Раздольевское сельское поселение 
«О бюджете муниципального образования Раздольевское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области
 на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»
Место проведения: администрация МО Раздольевское сельское поселение, по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, дер. Раздолье, ул. Центральная, д. 1.
Дата проведения – 07.12.2020 года                                      Время проведения -15.00
Председатель – Долгов А.В. глава МО Раздольевское сельское поселение 

Секретарь - Михайлова Е.А., ведущий специалист администрации МО Раздольевское сельское поселение     

Члены счетной комиссии:
Усманова Т.А. депутат Совет депутатов МО Раздольевское сельское поселение, председатель постоянной комиссии по местному самоуправлению, законности, социальным вопросам и экологии 

Гусева Н.В. – депутат Совета депутатов МО Раздольевское сельское поселение

Соколова Е.А. – председатель инициативной комиссии 

Общее число граждан, проживающих на территории МО Раздольевское сельское поселение и имеющих право принимать участие в публичных слушаниях – 1155 чел.;

- количество присутствующих – 10 чел.;

Основание для проведения публичных слушаний:

- Решение Совета депутатов МО Раздольевское сельское поселение от 18.11.2020 № 74 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов МО Раздольевское сельское поселение «О бюджете муниципального образования Раздольевское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»». 

Инициатор проведения публичных слушаний:

Совет депутатов МО Раздольевское сельское поселение.

Участники публичных слушаний:

Граждане, принявшие участие в публичных слушаниях зарегистрированы в списке участников публичных слушаний, который является неотъемлемым приложением к протоколу. С приложением можно ознакомиться в администрации поселения, опубликованию и обнародованию не подлежит.

Повестка дня:

1. Рассмотрение проекта решения Совета «О бюджете муниципального образования Раздольевское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»». 

Порядок проведения публичных слушаний:
1. Выступления:

-  Вступительное слово председателя комиссии - Долгов А.В. 
-  Основной доклад – Дудун Д.А. – начальник сектора экономики и финансов администрации МО Раздольевское сельское поселение
2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.

Слушали: Долгова А.В.  – председателя комиссии:

Долгов А.В. довел до сведения участников публичных слушаний, что проект решения «О  бюджете МО Раздольевское сельское поселение муниципального образования  Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов», подготовлен в соответствии и с учетом  требований  Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в МО Раздольевское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области» и содержит основные характеристики бюджета МО Раздольевское сельское поселение на 2021 год, основные характеристики бюджета МО Раздольевское сельское поселение на 2022 год и 2023 год:

прогнозируемый общий объем доходов бюджета МО Раздольевское сельское поселение на 2022, 2023 года;
общий объем расходов бюджета МО Раздольевское сельское поселение на 2022, 2023 года;

прогнозируемый дефицит бюджета МО Раздольевское сельское поселение на 2022, 2023 года;
 источники внутреннего финансирования дефицита бюджета МО Раздольевское сельское поселение на 2021, 2022 и 2023 года. 
Слушали: Дудун Д.А.  – начальника сектора экономики и финансов МО Раздольевское сельское поселение. 
Дудун Д.А. довела до сведения участников публичных слушаний, что процедура проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов от 18.11.2020 № 73 «О бюджете муниципального образования Раздольевское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» осуществлена в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Совета депутатов МО Раздольевское сельское поселение от 18.11.2020 года № 74 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов МО Раздольевское сельское поселение «О бюджете муниципального образования Раздольевское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов». 

В соответствие со статьей от 09.02.2009 N 8-ФЗ (ред. от 28.12.2017) "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления" информация о процедуре проведения публичных слушаний опубликована 25 ноября 2020 года в средствах массовой информации - Газета Красная Звезда № 89 от 25.11.2020, Газета Приозерский край № 10 (686) от 25.11.2020 года, а также  на официальном сайте http://раздольевское.рф в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Получено заключение Контрольно-счетного органа муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на проект решения «О бюджете муниципального образования Раздольевское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов», 
Целью проведения экспертизы проекта являлись его проверка на предмет обеспечения соответствия бюджетному законодательству, документам стратегического планирования, а так же формирование мотивированного заключения по результатам оценки полноты, обоснованности и достоверности плановых (прогнозных) показателей в проекте бюджета.

Проанализирована работа администрации муниципального образования Раздольевское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район , главных распорядителей средств бюджета муниципального образования Раздольевское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области по состоянию Прогноза социально-экономического развития муниципального образования Раздольевское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годы и показателей проекта Решения Совета депутатов «О бюджете муниципального образования Раздольевское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годы», проверено наличие и оценено состояние нормативной и методической базы, регулирующей порядок формирования и расчетов основных показателей бюджета.
       Замечания по данному заключению учтены.

Голосовали: «за» – 10 человек

                      «против» - нет

                      «воздержавшие» - нет

Голосовали: «за» – 10 человек

                       «против» - нет

                        «воздержавшие» - нет

Председатель комиссии, Долгов А.В. с учетом результатов голосования подвела итоги публичных слушаний:
1. Направить проект решения Совета депутатов «О бюджете муниципального образования Раздольевское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» в Совет депутатов муниципального образования Раздольевское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на утверждение.
2. Комиссии предоставить в Совет депутатов муниципального образования Раздольевское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области протокол публичных слушаний и заключение по результатам публичных слушаний.

3. Заключение о результатах публичных слушаний подлежит официальному опубликованию (обнародованию) в порядке, предусмотренном для официального опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов, а также размещается на официальном сайте МО Раздольевское сельское поселение http://раздольевское.рф в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Голосовали: «за» – 10 человек

                       «против» - нет

                        «воздержавшие» - нет

Председатель комиссии:                          А.В. Долгов
Секретарь комиссии:                                 Е.А. Михайлова
