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Приозерской городской прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства, регламентирующего порядок формирования регистра муниципальных нормативных правовых актов Ленинградской области.
В ходе проверки установлено, что администрациями городских и сельских поселений муниципальные нормативные правовые акты, а также сведения о них с сопроводительным письмом в государственное казенное учреждение Ленинградской области «Государственный экспертный институт регионального законодательства» предоставлялись с нарушением установленных законом сроков.
Городской прокуратурой в адрес администраций муниципальных образований внесены представления об устранении нарушений, по результатам рассмотрения которых виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 
Помимо этого, в отношении глав администраций городских и сельских поселений возбуждено более 30 дел об административных правонарушениях по ст. 19.7 КоАП РФ (непредставление сведений (информации), которые в настоящее время находятся на рассмотрении в суде.
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