Вопрос:
Какой порядок представления сведений по форме СЗВ-ТД в случае установления (присвоения) работнику второй и последующей профессии, специальности или иной квалификации с указанием разрядов, классов или иных категорий этих профессий, специальностей или уровней квалификации (класс, категория, классный чин и тому подобное)?
Ответ:
Согласно пункту 2.5.3 Порядка в сведениях по форме СЗВ-ТД указывается, в том числе, такое мероприятие, как установление (присвоение) работнику второй и последующей профессии, специальности или иной квалификации (краткое наименование – «УСТАНОВЛЕНИЕ (ПРИСВОЕНИЕ)»).
Данная запись в соответствии с пунктом 2.5.4 Порядка заполняется с указанием разрядов, классов или иных категорий этих профессий, специальностей или уровней квалификации (класс, категория, классный чин и тому подобное).
Согласно разъяснению Минтруда России установление (присвоение) работнику второй и последующей профессии, специальности или иной квалификации заполняется ТОЛЬКО в случае установления работнику разрядов, классов или иных категорий этих профессий, специальностей или уровней квалификации (класс, категория, классный чин и т. п.) НЕПОСРЕДСТВЕННО РАБОТОДАТЕЛЕМ.
