 Можно ли осуществить приравнивание к работе по Списку № 2, утвержденному в 1956 году, периодов военной службы, имевших место до 01.01.1992, при применении Положения № 590 в отношении отдельных категорий работников, занятых на сварочных работах?

На основании пункта 3 постановления Правительства Российской Федерации от 16.07.2014 № 665 при исчислении имевших место до 01.01.1992 периодов работы по Списку № 2, утвержденному в 1956 году, применяется пункт 109 Положения № 590, предусматривающий приравнивание периода службы в Вооруженных Силах СССР к такой работе, которая предшествовала данному периоду либо следовала за окончанием этого периода, с учетом ограничения, установленного предпоследним абзацем указанного пункта.

Право на досрочную пенсию по Списку № 2, утвержденному в 1956 году (раздел XXXII «Общие профессии»), предоставлялось электросварщикам (электрогазосварщикам, газоэлектросварщикам), занятым на ручной сварке, без каких-либо дополнительных условий. Указанным работникам, занятым на автоматической и полуавтоматической электросварке, такое право предоставлялось при условии выполнения работ под слоем флюса. 

