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В 2021 году продолжают действовать переходные положения, определенные Федеральным законом от 03.10.2018 N 350-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий" при определении возраста выхода на пенсию.

Право выхода на пенсию в 2021 году определяется у мужчин и женщин, которым во второй половине года исполняется 61,6 и 56,6 лет соответственно, то есть мужчины и женщины (за исключением госслужащих), которым в I полугодии 2020 г. исполнилось соответственно 60 и 55 лет.

Также важным условием для выхода на пенсию в 2021 году является наличие не менее 13 лет страхового стажа и не менее 23,4 индивидуальных пенсионных коэффициентов.
Для оформления страховой пенсии по старости не ранее чем за месяц до достижения пенсионного возраста необходимо представить в ПФР заявление о назначении пенсии.

Также лицам, в том числе госслужащим, достигшим возраста 60 или 55 лет (для мужчин и женщин соответственно) и имеющим страховой стаж соответственно не менее 42 или 37 лет, пенсия может назначаться на 24 месяца раньше достижения установленного пенсионного возраста 

