Условия  досрочного выхода женщин на пенсию.
Раньше на пенсию могут выйти несколько категорий россиян. Например, многодетные матери (пять и более детей) с 15-летним стажем работы: им полагается выход на пенсию в 50 лет при условии, что они занимались воспитанием детей не менее восьми лет.
В настоящее время на более ранний выход на пенсию могут рассчитывать матери троих и четверых детей. Первым пенсионный возраст снижается до 57 лет, а вторым ‒ до 56.
Кроме того, в 50 лет могут выйти на пенсию россиянки, родившие и воспитавшие двоих и более детей, если у них имеется трудовой стаж "не менее 20 лет в совокупности с опытом работы в районах Крайнего Севера продолжительностью минимум 12 календарных лет». 
При желании выйти на пенсию необходимо заранее позаботиться о предоставлении документов в территориальное отделение по месту жительства. Матерям в этом случае нужно подготовить документы о рождении детей, об их воспитании до восьми лет, а также документ, подтверждающий наличие страхового стажа. При этом учитываются как рожденные, так и усыновленные дети.

