Возможно ли назначить досрочную страховую пенсию по старости согласно пункту 1 части 1 статьи 32 Федерального закона № 400-ФЗ матери ребенка, признанного ребенком-инвалидом 09.01.2003 в соответствии с законодательством Украины?
В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 32 Федерального закона     № 400-ФЗ право на досрочную страховую пенсию по старости имеет один из родителей инвалидов с детства, воспитавший их до достижения ими возраста 8 лет: мужчины, достигшие возраста 55 лет, женщины, достигшие возраста 50 лет, если они имеют страховой стаж соответственно не менее 20 и 15 лет. 
Следует отметить, что при назначении указанной пенсии период нахождения ребенка на инвалидности, а также дата признания его инвалидом значения не имеют.
Документами, подтверждающими, что ребенок признан ребенком-инвалидом, является выписка из акта освидетельствования гражданина, признанного инвалидом, выдаваемая федеральным учреждением медико-социальной экспертизы. 
Тем самым для назначения российской пенсии требуется факт признания лица инвалидом учреждениями медико-социальной экспертизы Российской Федерации в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».
Однако во внимание могут быть приняты медицинские заключения, подтверждающие, что ребенок являлся инвалидом в возрасте до 16 лет, выданные учреждениями здравоохранения в порядке, установленном Министерством здравоохранения СССР, на территориях бывших республик СССР до его распада.
В рассматриваемой ситуации, ребенок, 06.12.1988 года рождения, был признан инвалидом с детства на территории Украины 09.01.2003, т.е. после распада СССР.
Учитывая изложенное, правовых оснований для назначения страховой пенсию по старости в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 32 Федерального закона № 400-ФЗ матери ребенка-инвалида, признанному инвалидом с детства на территории Украины после даты распада СССР, не имеется. 
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